

РЕШАЮЩИЙ ЭТАП

СКОРО ПУСК БЕТОННОГО ЗАВОДА

На строительстве первоочередного бетонного завода настали горячие, трудные будни — предпоследний период. Монтажники, строители, сварщики — единый коллектив, который сегодня работает рука об руку с одним желанием — подготовить завод к выдате первого бетона в честь 50-летия образования СССР.

Чтобы ускорить дело, решено вести работы поочередно. Это даст возможность лучше организовать труд коллективов. На первом этапе пусковой схемы — гравийно-сортировочном этапе — многие бригады успешно завершили свои работы, старательно подготавливаясь к опробованию системы.

У крутого правого берега Енисея обмурованы железная заводка, где заняты монтажники из бригады В. Подвижника. Трудятся на насечной опалубке специалисты — В. Мович, В. Нваренков, Н. Степаненко. Они отлично понимают, как важно в сжатые сроки выполнить свое задание и поэтому не теряют даром ни минуты.

Успешно трудятся в эти дни рабочие, занятые на компрессорной. Много уже сделано монтажниками ГЭМ (прораб В. Пономарев). Уже произведено опробование систем. Сейчас ведется регулировка.

Котельная — второй важный этап пусковой схемы. Пример самоотверженной работы показывает бригада сестер — монтажников И. Просветова. Этот коллектив дал слово себе задание выполнить дорочное, и успешно с ним справляется.

На этом объекте строителям первого участка УОС (начальник участка т. Кузьменко) надо в ближайшее время полностью закрыть теплосток. К 25 ноября это задание должно быть выполнено. Строители дали слово не подвести. Многие коллективы надеются, что так оно будет и в действительности, ведь от этого зависит успех завершения других работ.

На котельной большой объем работ по подключению ситам у ГЭМа (старший прораб т. Терентьев). К монтажникам, как и строителям, сегодня обращаются другие коллективы: надо ускорить завершение дел, дать фронт работ другим подразделениям.

В эти дни особо ошутим высокий накал в работе всех подразделений, занятых на пусковом объекте строительства Саянской ГЭС. Следующий, один из важных этапов сооружения бетонного завода — бетонно-смесительное и дозаторное отделения.

В. НАГАЙ.

На повестке дня парткома

Состоялось очередное заседание партийного комитета строительства.

Центральным на повестке дня был вопрос о том, как объединенный строительный комитет социалистическим соревнованием и движением за коммунистическое отношение к труду. Докладывал заместитель председателя объединенного стройкома В. С. Бородин.

Замечания и предложения по обсужденному вопросу высказали заместитель секретаря парткома В. А. Таскин, директор строящейся гидроэлектростанции Ю. И. Петеликин, член парткома директор Маинской вечерней школы В. А. Ручкина, начальник комсомольского штаба стройки А. А. Шетинин, секретарь парткома В. Н. Лазарев.

Был заслушан и обсужден отчет секретаря парткоманизации гидроэлектростроительного прораба И. А. Снегирева. Речь шла о партийном руководстве производством, профсоюзом и комсомолом, о роли каждого коммуниста во всех делах коллектива.

На заседании парткома решен ряд организационных вопросов, связанных с подготовкой к 50-летию образования Союза ССР.

Партийный комитет единогласно утвердил решения партсобрания строительно-монтажного управления № 2 о принятии из кандидатов в члены КПСС плотников-бетонщиков Ивана Ивановича Глазкова и Владимира Александровича Горюнова.

Год издания 4-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 86 (341)

Суббота, 18 ноября 1972 г.

Цена 1 коп.



ТРУДОВАЯ ВАХТА ПОКОРИТЕЛЕЙ ЕНИСЕЯ

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — ПО-УДАРНОМУ

В нашей бригаде плотников-бетонщиков со второго участка СМУ-1 трудится 15 высококвалифицированных специалистов. Каждый работает под девизом: «50-летию СССР — достойную встречу!»

На счету коллектива немало производственных дел. Недавно закончили в Озненском совхозе строительство по-

мещения для установки картофельно-сортировочного оборудования. Забетонировали полы на центральном ремонтно-механическом заводе. А сейчас у нас новый объект — гравийно-сортировочный завод в поселке Озненское. Здесь мы готовим для себя дальнейший фронт работ. За короткое время мы подготовили котлован под

фундаменты первичной сортировки гравия и некоторые фундаменты для монтажа ленточных конвейеров. Заканчиваем ремонт опалубочных щитов.

Свои задания коллектив ежемесячно выполняет не менее, чем на 140-150 процентов. Пример в труде показывают электросварщик В. В. Басенин, плотники-бетонщики И. П. Глухов, П. И. Батаев и другие.

А. РАЗДОБРЕЕВ, бригадир плотников-бетонщиков СМУ-1.

МОЛОДЦЫ, РЕБЯТА!

Мы ценим умение работать
Превыше достоинств
других.
Идет комсомол
на субботник
В рабочих спецовках
своих.

Утро в этот день было холодным. Порывистый ветер, набегая с просторов хакаесской степи, казался, произывал насквозь. «Да, — подумал я, — погода для субботника не очень благоприятная». Я был уверен, что наши ребята все придет, а вот школьники в такую погоду могут, как говорится, сплдохнуть. А мы на их помощь очень надеялись.

С начальником третьего участка Владимиром Вик-

торовичем Неждановым решили поставить молодежь на штабелевку кирпича, одновременно надо засыпать гравием пространство между фундаментами внутри котельной строящегося завода. Приехали учащиеся Маинской средней школы. Началось складирование кирпича. Работа шла дружно. Во главе каждой группы учащихся стали комсомольцы СМУ-1 Владимир Желудков, Нина Валдевич, Виктор Казанцев, Нина Вирисова, Людя Грод и другие.

Они помогли ребятам, объясняли что и как надо делать, следили за порядком. Засыпка «пазух» котельной — сложная рабо-

та. Но и сюда много нашлось добровольцев и здесь дело шло отменно. Вело по-прежнему не унималось, было трудно, но ребята не сдавались. Все трудились дружно, с энтузиазмом.

В 12 часов был дан отбой, школьники уехали, а им на смену приехали другие. Позже прибыли и комсомольцы из Озненской средней школы. И снова закипела работа. Старший прораб участка Владимир Иванович Румянцев, глядя, как трудятся ребята, не мог не сказать с восхищением:

— Молодцы! Вот это по-комсомольски.

С песнями, радостные и бодрые уезжали школьники в этот день с субботника. Сделали они много, потрудились хорошо. Их старшие товарищи — строители тепло проводжали своих друзей.

Н. КРИВЕНКО, секретарь комсомольской организации СМУ-1.

ЕЩЕ недавно у саянских туннельщиков, где начальником Альберт Иванович Кругликов, весь фронт работ был на виду. Они занимались входным порталом. Только в оголовке потребовалось уложить почти 140 кубометров бе-

ПЕРВЫЕ МЕТРЫ ТУННЕЛЯ

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ СТРОЙКИ

тона и использовать 12 тонн металла для арочного крепления.

Сегодня проходчики уже штурмуют каменный монолит, начали прокладывать в нем более чем километровый длины двухпутный туннель. Но ему на автомашинах потом будут доставлять оборудование и различные грузы на гребень левобережной врезки.

Крепок и упрям каменный молчаливый — камень, каждый метр продвижения вперед дается буквально с боем. Но у проходчиков во главе с опытным и смелым бригадиром Дмитрием Федоровичем Калачевым день ото дня растет мастерство, накапливаются навыки. Ставится задача: до наступления трескучих морозов с пронизывающими ветрами пройти не менее полуста погонных метров каменного коридора сечением 37 метров.

Недавно смонтирован мощный вентилятор, без которого не обойтись в штольне при буровоздушных работах.

Свои новые успехи коллектив посвящает 50-летию образования СССР.

НА СНИМКЕ: бригада саянских туннельщиков Д. Ф. Калачева. Все проходчики, как на подбор. Обо всех можно сказать одно: «Молодцы!», и пожелать: «Новых успехов вам в мужественном деле!»

Текст и фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



